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§13: Avsägelser samt fyllnadsval 2021 
Delges: 
Berörda. 

Dnr 21KS6 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Victoria Almqvist (KD) och Vanessa Ebrahim (L) avsägelser som 
ersättare i kommunfullmäktige  

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Annelie Mehtälä (M) till ersättare i Socialnämnden efter Birgitta Juhlin (M) 

Albert Lauschus (L) till ledamot i Socialnämnden efter Frida Järvinen (L) 

Madelene Eklund (SD) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Stefan Ström (SD) 

Mikael Forsberg (SD) till suppleant i Gävle Parkeringsservice AB efter Wanja Delén 
(SD) 

Roger Persson (MP) till ledamot i Gavlefastigheter Gävle AB efter Johan Granberg 
(MP) 

Roger Persson (MP) till suppleant i Gavle Drift & Service efter Johan Granberg (MP) 

Roger Persson (MP) till suppleant i Gavlia AB efter Johan Granberg (MP) 

Mårten Bjöörn (L) till Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Anki Nilsson (L) 

Emmely Hornborg (MP) till ledamot i stiftelsen Länsmuseet efter Norea Persson (MP) 

Andreas Kvarnström (SD) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Anders 
Hemlin (SD) 

Petri Ritola (SD) till ledamot i Jävsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 

Anders Hemlin (SD) till ledamot i Utbildningsnämnden efter Mari-Anne Larsson (SD) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Amalia Kvarnström 
(SD) 

att paragrafen justeras omedelbart 
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Ärendebeskrivning 
Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Wanja Delén (SD) suppleant i Gävle Parkeringsservice AB, 

Johan Granberg (MP) ledamot i Gavlefastigheter Gävle AB, suppleant i Gavle Drift & 
Service samt suppleant i Gavlia AB. 

Amalia Kvarnström (SD) ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden. 

Norea Persson (MP) ledamot i stiftelsen Länsmuseet 

Anders Hemlin (SD) ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 

Andreas Kvarnström (SD) ledamot i Jävsnämnden 

Mari-Anne Larsson (SD) ledamot i Utbildningsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Eva Älander (S) Margaretha Wedin (C) och Margareta Larsson (M) . 
 
Ordförande meddelar att Victoria Almqvist (KD och Vanessa Ebrahim (L) ersättare i 
kommunfullmäktige har inkommit med avsägelse från sina uppdrag i 
kommunfullmäktige. Ordförande föreslår kommunfullmäktige bevilja avsägelserna. 

Beslutsunderlag 

 Protokoll valberedning 210924, dnr 466436 
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